
                  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SILVEIRAS
                  Vereador Profº Antônio de Santa Terezinha Maciel

                  ESTADO  DE  SÃO  PAULO
                             Rua Maestro João Batista Julião,100, Centro, Cep. 12.690-000

                     Fone/Fax (0xx12) 3106-1115 / 3106-1188 – CNPJ 01.650.934/0001-31
                       Email-silveirascm@terra.com.br / secretaria@cmsilveiras.sp.gov.br

                  PORTAL   DO   VALE   HISTÓRICO
                                                                                                                                                                                    

PAUTA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

21/02/2022

 AS 19:30 HORAS

VEREADORES PRESENTE

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
VICENTE PEREIRA BRAGA
SIDNEI FERREIRA DA SILVA
NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
DJALMA NUNES DO PRADO
MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
PEDRO CIRILO DA SILVA 

VEREADORES AUSENTE

FRANCISCO MENDES MACIEL

PEQUENO EXPEDIENTE
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 LEITURA DAS CORRESPONDENCIA RECEBIDAS

 LEITURA DA ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 07 DE 
FEVEREIRO DE 2022.

APÓS  A  LEITURA  A  REFERIDA  ATA  FOI  APROVADA  POR
UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTE.

PROJETO DE LEI

 PROJETO DE LEI

         “DISPÕE  SOBRE  O  ESTABELECIMENTO  DO  PROGRAMA
ASSISTENCIAL  DE  AUXÍLIO  AO  DESEMPREGADO  –  PAAD  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL

 PROJETO DE LEI

         “AUTORIZA  O  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  CRIAR  O  CONSELHO
MUNICIPAL DA JUVENTUDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

 PROJETO DE LEI

         “AUTORIZA  O  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  CRIAR  O  CONSELHO
MUNICIPAL DA SEGURANÇA PÚBLICA – CONSEG DO MUNICÍPIO DE
SILVEIRAS, ESTADO DE SÃO PAULO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
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AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

 PROJETO DE LEI

         “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO Á VIA PÚBLICA.”
          ESTRADA GUILHERME DE PAULA E SILVA

AUTOR: VEREADOR PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

“CONCEDE TITULO DE CIDADÃO SILVEIRENSE AO SENHOR FABIANO
JOSÉ GUIMARÃES MACIEL”

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO Nº 011 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
  

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
EXCELENTÍSSIMO  PREFEITO  MUNICIPAL  SENHOR
GUILHERME  CARVALHO  DA  SILVA,  PELA  DOAÇÃO  DE
ÓCULOS E PRÓTESE DENTÁRIA Á VÁRIOS MUNÍCIPES DO
BAIRRO  DOS  MACACOS,  GERANDO  ADMIRAÇÃO  E
GRATIDÃO  ENTRE  OS  BENEFICIADOS  E  DEMAIS
MUNÍCIPES.”
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    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 012 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
  

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
SENHOR  NELSON  CORREA  JUNIOR,  FUNCIONÁRIO  DA
CANÇÃO  NOVA,  RESPONSÁVEL  PELA  DISTRIBUIÇÃO
MENSAL  DE  CESTAS  BÁSICAS  AOS  MORADORES  DO
BAIRRO  DOS  MACACOS,  OS  QUAIS  NECESSITAM  DA
REFERIDA  AJUDA,  GERANDO  DISTINTA  ADMIRAÇÃO
ENTRE  OS  MEMBROS  DA  COMUNIDADE  PELA
SOLIDARIEDADE QUE DEMONSTRA COM O PRÓXIMO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 013 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DA  SENHORA  HELENA  JUNQUEIRA
JORDÃO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 014 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS 
SUBSCRITADO  PELO  VEREADOR  MARCO  AURÉLIO
GONÇALVES FERREIRA DINIZ

  
ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO

OFICIO  AO  BANCO  SANTANDER  DO  MUNICIPIO  DE
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SILVEIRAS,  PARA QUE SEJA  PROLONGADO OS  DIAS  E
HORARIOS DE ATENDIMENTO AOS CLIENTES.”

VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 015 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS 
SUBSCRITADO  PELO  VEREADOR  MARCO  AURÉLIO
GONÇALVES FERREIRA DINIZ

  
ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO

OFICIO  A  AGENCIA  DOS CORREIOS  DO MUNICIPIO  DE
SILVEIRAS,  PARA QUE SEJA  PROLONGADO OS  DIAS  E
HORARIOS DE ATENDIMENTO AOS CLIENTES.”

VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 016 DE 2022 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO
OFICIO  AO  EXCELENTISSO  SENHOR  DOUTOR  JUIZ
ELEITORAL DA COMARCA DE CACHOEIRA PAULISTA-SP.,
NO  SENTIDO  DE  VIABILIZAR  ESTRUTURA  E  PESSOAL
PARA OPORTUNIZAR AOS MUNÍCIPES QUE RESIDEM NA
ZONA RURAL, A POSSIBILIDADE DE REGULARIZAR SEU
TÍTULO DE ELEITOR COM MAIS FACILIDADE, TENDO EM
VISTA  A  DIFICULDADE  DE  LOCOMOÇÃO  DESSAS
PESSOAS, QUE MORAM EM LOCAIS DE DIFÍCIL ACESSO.”

VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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 REQUERIMENTO Nº 017 DE 2022 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO
OFICIO À SECRETARIA  DE SAÚDE DO ESTADO DE SÃO
PAULO, POIS, TENDO EM VISTA QUE OS SERVIÇOS DE
SAÚDE  ESTAVAM  SOBRECARREGADOS  DE  TRABALHO
POR  CONTA  DA  PANDEMIA,  OS  ATENDIMENTOS
COMPLEMENTARES  ACABARM  POR  SER  REDUZIDOS,
DANDO PRIORIDADE AOS TRATAMENTOS RELATIVOS À
COVID-19,  O  QUE  NÃO  SE  VISLUMBRA  MAIS  NO
PRESENTE  MOMENTO.  ATUALMENTE,  MUITO  NOS
PREOCUPA  A  FALTA  DE  DETERMINADAS
ESPECIALIDADES NO AME LOCALIZADO NO MUNICIPIO
DE LORENA-SP., NOSSA REGIÃO DO VALE HISTÓRICO E
CIRCUITO  DA  FÉ,  COMO:  REUMATOLOGIA,
PROETOLOGIA,  VAGAS EM NEURO INFANTIL,  REDE DE
ONCOLOGIA, ENTRE OUTRAS.  SOLICITAMOS QUE SEJA
OTIMIZADO  ESSES  SERVIÇOS,  POIS  MESMO  QUE
REALIZE UMA CONSULTA PARTICULAR, NÃO SE TORNA
VIÁVEL  PROSSEGUIR  O  ATENDIOMENTO  NA  REDE  DO
SUS.  DESTA  FORMA,  MUITOS  CIDADÃOS,  TANTO  DE
SILVEIRAS  COMO DE  CIDADES  VIZINHAS,  NÃO  ESTÃO
CONSEGUINDO  PROSSEGUIR  OU  INICIAR  UM
ATENDIMENTO  ESPECIALIZADO,  O  QUE  PODE
COMPROMETER DIRETAMENTE A SAÚDE E BEM ESTAR
DE DIVERSAS PESSOAS. ASSIM SENDO, FICA DESDE JÁ
REGISTRADO  O  PRESENTE  PEDIDO,  CERTO  DO  SEU
ATENDIMENTO, NO INTUITO DE AUMENTAR O NÚMERO
DE ATENDIMENTOS À POPULAÇÃO LOCAL”.
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VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 018 DE 2022 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
  

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  QUE  SEJA  REMETIDO
OFICIO A EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES
URBANOS DE SÃO PAULO-EMTU, CONFORME EXPÕE. A
MOBILIDADE  É  UM  FATOR  QUE  EXIGE  PARA  O
INDIVÍDUO UMA INFRAESTRUTURA COM SEGURANÇA E
ECONOMIA DE TEMPO EM UM SISTEMA QUE VISA NÃO
PREJUDICAR  AS  ATIVIDADES  ROTINEIRAS  NA  ÁREA
URBANA, SENDO SILVEIRAS, UMA CIDADE DISTANTE DE
CENTROS  URBANOS,  APROXIMADAMENTE  17  Km  DA
CIDADE VIZINHA, CACHOEIRA PAULISTA. AQUELES QUE
TRABALHAM  EM OUTRO  MUNICIPIO  NECVESSITAM DE
SISTEMA  DE  TRANSPORTE  COLETIVO  SEGURO  E
RESOLUTIVO.  ASSIM,  ALEM  DE  REDUZIR  O  IMPACTO
AMBIENTAL,  HAVERÁ  MELHORES  CONDIÇÕES  DE
MOBILIDADE,  REDUÇÃO  DE  GASTOS  FISICOS  DOS
TRABALHADORES  E  USUÁRIOS.  O  MUNICIPIO  DE
SILVEIRAS  É  ATENDIDO  SOMENTE  POR  VTRNSPORTE
ALTERNATIVO  E  UM  ÔNIBUS  DA  EMPRESA  PÁSSARO
MÁRRON,  QUE  POSSUI  HORÁRIO  DE  EMBARQUE ÀS  8
HORAS E ÀS 17 HORAS, FICANDO OS USUÁRIOS REFÉNS
DA SEGURANÇA E DA NECESSIDADE DE OTIMIZAÇÃO DO
SERVIÇO, POIS DUAS VEZES AO DIA NÃO CONTEMPLA A
NECESSIDADE  DE  NOSSOS  TRABALHADORES.  DESTE
MODO,  DESEJAMOS  QUE  VIABILIZE  UMA  FORMA  DE
TRANSPORTE COLETIVO, ABRANGENDO VANS, PERUAS,
ETC...,  COM  SEGURANÇA  E  COM  ROTAS
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COMPLEMENTARES  PARA  CIDADES  VIZINHAS,
FACILITANDO  A  LOCOMOÇÃO  DOS  MUNICIPES  QUE
UTILIZAM DESTE MEIO. ASSIM SENDO, FICA DESDE JÁ
REGISTRADO  O  PRESENTE  PEDIDO,  CERTO  DO  SEU
ATENDIMENTO, NO INTUITO DE AUMENTAR O NÚMERO
DE ATENDIMENTOS À POPULAÇÃO LOCAL”.

VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 019 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DA SENHORA MARIETA CALDERARO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 020 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DO  SENHOR  JOÃO  GUALBERTO  DA
FONSECA.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 021 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DO  SENHOR  JUVÊNCIO  GONÇALVES  DA
SILVA”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO

 REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 002 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
              SUBSCRITADO PELO VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS

SANTOS
  

ASSUNTO:  SOLICITA  AO  EXCELENTISSIMO  SENHOR  PREFEITO
MUNICIPAL  -  GUILHERME  CARVALHO  DA  SILVA,
INFORMAÇÕES SOBRE O QUE PASSA A MENCIONAR:
CONSIDERANDO A EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 108, A
LEI  14.113  E  A  LEI  14.276,  SOLICITO  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:

-  QUAL O VALOR DAS SOBRAS DA SUBVINCULAÇÃO DE
70% DO FUNDEB NO EXERCÍCIO DE 2021?

- QUAL A DATA PREVISTA PARA PAGAMENTO DO RATEIO
AOS  PROFISSIONAIS  DA  EDUCAÇÃO  DAS  SOBRAS  DA
SUBVINCULAÇÃO DE 70% DO FUNDEB?
-  SOLICITO  AINDA,  QUE  PROVIDENCIE  O  ENVIO  DOS
VALORES REPASSADOS PELO FUNDEB AO MUNICIPIO, EM
2021, BEM COMO OS COMPROVANTES DA APLICAÇÃO DO
DINHEIRO E DO SALDO EM CAIXA.

         VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 003 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
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ASSUNTO:  SOLICITA  AO  EXCELENTISSIMO  SENHOR  PREFEITO
MUNICIPAL  -  GUILHERME  CARVALHO  DA  SILVA,
INFORMAÇÕES  SOBRE  A  REFORMA  DA  PRAÇA
LOCALIZADA NO BAIRRO DOS MACACOS, NO QUE TANGE
AOS RESPECTIVOS APONTAMENTOS:

 
- QUAIS OS MOTIVOS LEVAM A REFERIDA OBRA A ESTAR
PARADA?

-  QUAIS  OS  MOTIVOS  IMPEDEM  A  REFORMA  DO
BANHEIRO,  QUE  SE  ENCONTRA  QUEBRADO,
NECESSITANDO DOS DEVIDOS REPAROS?

         VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

INDICAÇÃO

 INDICAÇÃO Nº 011 DE 2022

AUTOR: VEREADORES PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
 VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
COLOCADO TOLDO NA COZINHA DA CRECHE MUNICIPAL
PROFESSORA  TÂNIA  MARIA  DOS  SANTOS  SODÉRO
GONÇALVES DA SILVA E UMA ESTRUTURA COBERTA NA
ÁREA EXTERNA”

 INDICAÇÃO Nº 012 DE 2022

AUTOR: VEREADORES PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
 VICENTE PEREIRA BRAGA
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
ADQUIRIDO  MAIS  UM  FORNO  ELÉTRICO  OU
CONVENCIONAL  NA  CRECHE  MUNICIPAL  PROFESSORA
TÂNIA  MARIA  DOS  SANTOS  SODÉRO  GONÇALVES  DA
SILVA”.

 INDICAÇÃO Nº 013 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A MANUTENÇÃO E RETIRADA DE ÁGUA DA
ESTRADA DA FAZENDINHA, COLOCANDO CASCALHO NAS
PROXIMIDADES  DA  PROPRIEDADE  DA  SENHORA
MARISA, NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 014 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A MANUTENÇÃO E RETIRADA DE ÁGUA DA
ESTRADA  DA  ESTIVA,  COLOCANDO  CASCALHO  NAS
PROXIMIDADES  DA  PROPRIEDADE  DO  SENHOR
EDUARDO, NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 015 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DJALMA NUNES DO PRADO
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
CONSTRUIDO  UMA  LIXEIRA  NO  BAIRRO  DO  PEITUDO,
NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 016 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
SUBSCRITADO  PELO  VEREADOR  MARCO  AURÉLIO
GONÇALVES FERREIRA DINIZ

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA
NOSSA  SENHORA  DO  PATROCINIO,  NO  BAIRRO  DOS
MACACOS,  PRÓXIMO  A  PROPRIEDADE  DO  SENHOR
MILTÃO, NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 017 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A MANUTENÇÃO DA ESTRADA NO BAIRRO DA
CALUNGA,  PRINCIPALMENTE  NAS  PRÓXIMIDADES  DA
PROPRIEDADE DO SENHOR GERALDO DO CARMO, NESTE
MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 018 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A LIMPEZA DA ESTRADA E DOS BUEIROS NO
BAIRRO  DA  CALUNGA,  PRINCIPALMENTE  NAS
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PRÓXIMIDADES  DA  PROPRIEDADE  DO  SENHOR  JOSÉ
ROBERTO, NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 019 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A LIMPEZA DA ESTRADA E DAS MANILHAS
ENTUPIDAS, BEM COMO, SEJA COLOCADO PEDRA BRITA
NA  ESTRADA  DO  VALE  DOS  PINHEIROS,  NAS
PRÓXIMIDADES  DA  PROPRIEDADE  DO  SENHOR
VAGUINHO  E  DO  SENHOR  PEDRO  AUGUSTO,  NESTE
MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 020 DE 2022

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
              SUBSCRITADO PELO VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS

SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A MUDANÇA DE CÁLCULO NA GRATIFICAÇÃO
DE  LOCAL  DE  EXERCÍCIO  DOS  PROFISSIONAIS  DA
EDUCAÇÃO PARA O EQUIVALENTE A 100 (CEM) LITROS
DE GASOLINA POR MÊS PARA O BAIRRO DOS MACACOS
E  PROPORCIONALMENTE  PARA  O  BAIRRO  DO  BOM
JESUS, NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 021 DE 2022

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
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              SUBSCRITADO PELO VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS
SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  LIMPEZA  EM  GERAL  DO  BAIRRO  DA
CASCATA,  POIS  COM  O  MATO  ALTO  AUMENTA  A
INCIDÊNCIA DE ANIMAIS PEÇONHENTOS, BEM COMO A
RECONSTRUÇÃO DE LOCAIS DE LAZER EXISTENTES NO
REFERIDO BAIRRO,NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 022 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADO CONVÊNIO COM OS ÓRGÃOS COMPETENTES
PARA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA JOVEM APRENDIZ
NO MUNICÍPIO DE SILVEIRAS”.

 INDICAÇÃO Nº 023 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADO UM ESTUDO PARA ADEQUAR OS VALORES
DAS DIÁRIAS QUE SÃO DESTINADOS AOS FUNCIONÁRIOS
QUE  SE  DESLOCAM  DO  MUNICÍPIO  PARA  PRESTAR
SERVIÇOS”.
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GRANDE EXPEDIENTE

USO DA TRIBUNA PELOS LIDERES DE BANCADAS E
VEREADORES INSCRITOS

ORDEM DO DIA

 PROJETO DE LEI

         “DISPÕE  SOBRE  O  ESTABELECIMENTO  DO  PROGRAMA
ASSISTENCIAL  DE  AUXÍLIO  AO  DESEMPREGADO  –  PAAD  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL

VOTOS A FAVOR: 08 
 
 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 00

VOTAÇÃO:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  PELOS  VEREADORES
PRESENTES. 


